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COMISIÓN DE DEPORTES Y TRANSPARENCIA 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 1/2020, DEL DÍA 3 DE FEBRERO DE 2020 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. LUIS PACHECO TORRES 
ILMA. SRA. Dª. SONIA CONEJERO PALERO 
ILMO. SR. D. ÁLVARO MORAGA VALIENTE 
ILMO. SR. D. ENRIQUE RICO GARCÍA HIERRO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA DEL CARMEN MENA ROMERO (en sustitución del 
Ilmo. Sr. D. Rafael Gómez Montoya) 
ILMO. SR. D. JAVIER GUARDIOLA ARÉVALO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA YOLANDA ESTRADA MADRID 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARMEN CASTELL DÍAZ 
ILMO. SR. D. MATÍAS DE LA MOTA MARTÍNEZ 
ILMA. SRA. Dª. ESTHER RUIZ FERNÁNDEZ 
ILMO. SR. D. ENRIQUE MARTÍNEZ CANTERO 
ILMO. SR. D. EMILIO DELGADO ORGAZ 
ILMO. SR. D. HUGO MARTÍNEZ ABARCA 
ILMA. SRA. Dª. CLARA RAMAS SAN MIGUEL 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. ÍÑIGO HENRÍQUEZ DE LUNA LOSADA 
ILMO. SR. D. FRANCISCO JAVIER CAÑADAS MARTÍN 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 

 
 
 
 En Madrid, siendo las dieciséis horas y cinco minutos, del día tres de febrero de 
dos mil veinte, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de 
Deportes y Transparencia debidamente convocada al efecto. 
 
 El Ilmo. Sr. Presidente abre la sesión saludando a todos los presentes y pasando 
al primer punto del orden del día. 
 
 Pregunta a los Grupos por las sustituciones y por el Grupo Parlamentario 
Socialista, la Ilma. Sra. Dª María del Carmen Mena Romero, sustituye al Ilmo. Sr. D. 
Rafael Gómez Montoya. 
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PUNTO PRIMERO: COMPARECENCIAS CON TRAMITACIÓN ACUMULADA 
C 103/20 RGEP 1818 del Sr. Viceconsejero de Transparencia de la 
Comunidad de Madrid, a petición del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, al 
objeto de informar sobre entrada en vigor de la Ley 10/2019, de 10 de abril, 
de Transparencia y de Participación de la Comunidad de Madrid. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
C 132/20 RGEP 1980 del Sr. Viceconsejero de Transparencia, a petición del 
Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre entrada en vigor 
de la Ley de Transparencia. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la 
Asamblea) 

 
 La Mesa en su reunión del día 30 de enero de 2020 ha acordado su tramitación 
acumulada y que se sustancien conforme al artículo 202.2 del Reglamento de la 
Asamblea. 
  
 Inician las comparecencias por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos, la Ilma. 
Sra. Dª Esther Ruiz Fernández y por el Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. 
D. Enrique Rico García Hierro, por un tiempo de tres minutos cada uno, al objeto de 
exponer las razones que motivaron las comparecencias. 
  
 A continuación comparece explicando lo solicitado el Ilmo. Sr. Viceconsejero de 
Transparencia, D. Francisco Lara Casanova, por un tiempo de diez minutos. 
 
 Seguidamente intervienen de menor a mayor, haciendo observaciones 
formulando nuevas preguntas o manifestando sus posiciones los Grupos 
Parlamentarios por 7 minutos. 
  

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Madrid en Pie, interviene su 
Portavoz, el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Cañadas Martín. 

 
- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, interviene el Ilmo. Sr. D. Íñigo 

Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto. 
 
- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid interviene la Ilma. Sra. Dª Clara 

Ramas San Miguel. 
 

- Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos interviene su Portavoz, la Ilma. 
Sra. Dª Esther Ruiz Fernández. 
 

- Por el Grupo Parlamentario Popular interviene su Portavoz la Ilma. Sra. Dª 
María Yolanda Estrada Madrid. 
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- Por el Grupo Parlamentario Socialista, interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. 
Enrique Rico. 

 
 Contesta a lo requerido por los Grupos Parlamentarios el Ilmo. Sr. Viceconsejero 
de Transparencia, D. Francisco Lara Casanova. 

 
 El Ilmo. Sr. Presidente ruega silencio a los Grupos Parlamentarios y pide que 
dejen finalizar al Ilmo. Sr. D. Francisco Lara Casanova su intervención. 
 
 Finalmente se inicia el turno de réplica y dúplica. 
 
 Intervienen en réplica por tres minutos: 
 

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Madrid en Pie, el Ilmo. Sr. D. 
Francisco Javier Cañadas Martín. 
 

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, interviene el Ilmo. Sr. D. Íñigo 
Henríquez de Luna Losada. 
 

- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid la Ilma. Sra. Dª Clara Ramas San 
Miguel decide intervenir y réplica por tres minutos. Durante su intervención la 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular solicita al Ilmo. Sr. Presidente que 
el Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid no le falte al respeto. 

 
 El Ilmo. Sr. Presidente ruega decoro y que dejen finalizar a la Sra. Ramas. 
 
 Cuando el Ilmo. Sr. Presidente va a dar paso a la Ilma. Sra. Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Ciudadanos, la Portavoz del Grupo Parlamentario Popular solicita 
al Ilmo. Sr. Presidente que se centre el debate y se deje de insultar y de hablar de la 
indignidad de su Grupo Parlamentario y de ella en particular. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Hugo Martínez Abarca ruega al Ilmo. Sr. Presidente que la 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular no intervenga cuando quiera y que no se 
le dé la palabra. 
 
 El Ilmo. Sr. Presidente ruega orden a todos los Diputados y que se centre el tema, 
que dejen de comportarse como un patio de colegio. Que se está tratando de un 
tema serio, y pregunta a la Portavoz del Grupo Parlamentario de Ciudadanos si 
desea utilizar su turno de réplica. 
 

- Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos la Ilma. Sra. Dª Esther Ruiz 
Fernández, decide intervenir y réplica por tres minutos. 
 



COMISIÓN DE DEPORTES Y TRANSPARENCIA 

 

- 4 - 

- Por el Grupo Parlamentario Popular interviene su Portavoz la Ilma. Sra. Dª 
María Yolanda Estrada Madrid, decide intervenir y réplica por tres minutos. 
 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. D. Enrique Rico García 
Hierro replica por tres minutos. 

 
 Finaliza en turno de dúplica, el Ilmo. Sr. Viceconsejero de Transparencia, D. 
Francisco Lara Casanova. 
 
 

PUNTO SEGUNDO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se producen. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecisiete 
horas y veinticinco minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Luis PACHECO TORRES Fdo.: Álvaro MORAGA VALIENTE 

 


